

Distr.: General 10 October 2016

Russian

Original: English

Комитет Совета Безопасности, учрежденный резолюцией 1718 (2006)

Вербальная нота Постоянного представительства Коста-Рики при Организации Объединенных Наций от 10 октября 2016 года на имя Председателя Комитета

Постоянное представительство Коста-Рики при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое уважение Председателю Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1718 (2006). В соответствии с пунктом 40 резолюции 2270 (2016), в котором Совет Безопасности призвал все государства сообщить ему в течение 90 дней с даты принятия этой резолюции и впоследствии сообщать ему по просьбе Комитета о конкретных мерах, принятых ими в целях эффективного осуществления положений указанной резолюции.

Постоянное представительство настоящим препровождает Комитету подробный доклад о конкретных мерах, принятых для осуществления положений этой резолюции (см. приложение).



Приложение к вербальной ноте Постоянного представительства Коста-Рики при Организации Объединенных Наций от 10 октября 2016 года на имя Председателя Комитета

[Подлинный текст на испанском языке]

Доклад Коста-Рики об осуществлении резолюции 2270 (2016) Совета Безопасности

Коста-Рика имеет честь представить настоящий доклад об осуществлении положений резолюции 2270 (2016) Совета Безопасности в соответствии с пунктом 40 этой резолюции.

В соответствии со статьей 7 Политической конституции Республики Коста-Рика государственные договоры, международные соглашения и договоренности имеют преимущественную силу перед законодательством, и при этом Коста-Рика, являясь государством — членом Организации Объединенных Наций со 2 ноября 1945 года, должна обеспечивать выполнение указаний, исходящих от этой Организации, в частности ее главных органов.

Канцелярией президента Республики и Министерством иностранных дел и по делам религий Коста-Рики был подписан президентский указ № 39943-RE от 6 октября 2016 года, в соответствии с которым всем центральным государственным учреждениям предлагается и всем децентрализованным правительственным подразделениям настоятельно рекомендуется принять все необходимые меры в рамках своих полномочий для обеспечения эффективного осуществления положений резолюции 2270 (2016).

В частности, для осуществления резолюции 2270 (2016) на национальном уровне были приняты следующие конкретные меры:

В Коста-Рике создано Подразделение финансовой разведки, которое отвечает за немедленное замораживание финансовых средств и других активов, непосредственно взаимодействует с органами национальной финансовой системы и имеет доступ к реестру движимого и недвижимого имущества и юридических лиц.

Кроме того, в стране существует специальное подразделение Генеральной прокуратуры Республики Коста-Рика, отвечающее за выполнение международных обязательств, специальная прокуратура по борьбе с отмыванием денег и специальная секция по борьбе с отмыванием денег при судебной полиции, работа которых скоординирована с деятельностью Подразделения финансовой разведки.

Коста-Рика внесла изменения в Закон № 7786 на основе поправки 9387 к статье 33 bis от августа 2016 года, которая предусматривает, в частности, целенаправленное наложение финансовых санкций в соответствии с резолюциями Совета Безопасности, касающимися финансирования терроризма и нераспространения и связанными с эффективным осуществлением рекомендаций 6 и 7 Группы разработки финансовых мер. Что касается целенаправленного наложе-

2/4

ния финансовых санкций, то статья 33 bis обеспечивает нормативно-правовую базу для скорейшего осуществления вышеупомянутых санкций.

В этой связи Подразделение финансовой разведки после ознакомления с положениями резолюции 2270 (2016) немедленно проинформировало учреждения, указанные в статьях 14, 15 и 15 bis Закона № 7786 и поправках к нему, и Национальный реестр об упомянутых в приложениях I и II к этой резолюции списках и перечнях. В соответствии с инструкциями указанные учреждения должны незамедлительно, без уведомления или проведения предварительных слушаний, заморозить или заблокировать все финансовые операции, денежные средства, активы, недвижимое или движимое имущество, а также сообщить Подразделению финансовой разведки о результатах не позднее, чем в течение 24 часов.

Подразделение финансовой разведки также передало информацию, содержащуюся в приложениях I и III к резолюции 2270 (2016), в Службу разведки и национальной безопасности при Администрации президента, Национальную службу береговой охраны и полицейскую службу аэропортов при Министерстве общественной безопасности, с тем чтобы они приняли соответствующие запретительные меры и меры относительно перевозок, а также меры, касающиеся перемещения лиц через пункты пересечения границы.

В свою очередь, в настоящее время орган технического управления при Главном таможенном управлении проводит соответствующие исследования с целью внедрения системы оповещения, которая будет реагировать главным образом на операции, связанные с Корейской Народно-Демократической Республикой и касающиеся ввоза и/или вывоза товаров, перечисленных в резолюции 2270 (2016). По состоянию на сегодняшний день ни Департаментом статистики, ни реестром Администрации технического управления не зарегистрировано ни одного случая импорта товаров из Корейской Народно-Демократической Республики.

Кроме того, Главное управление по миграции и делам иностранцев использует единую информационную систему — «Интерпол Файнд» (электронная система отслеживания миграционных передвижений) — для регистрации в режиме реального времени иностранцев, пытающихся проникнуть на территорию страны с каким-либо документом или паспортом, числящимся как утерянным или украденным, тем самым сводя к минимуму риск проникновения иностранцев под чужим именем. В соответствии с обязательствами, вытекающими из резолюции 2270 (2016), Главное управление обеспечило соблюдение запрета на въезд лиц, указанных в приложении I резолюции, предусмотрев в этой системе механизм предупреждений в целях предотвращения въезда вышеуказанных лиц на территорию Коста-Рики или их транзитного проезда через нее.

Что касается пункта 13 резолюции 2270 (2016) относительно присутствия и участия дипломата, представителя правительства или другого гражданина Корейской Народно-Демократической Республики, выступающего в официальном качестве и работающего от имени или по указанию фигурирующего в перечне физического или юридического лица, то мы сообщаем об отсутствии на территории Коста-Рики лиц, наделенных полномочиями дипломата, или граждан, действующих в интересах этой страны.

16-18458 **3/4**

В заключение мы подтверждаем, что в соответствии с пунктами 33 и 34 резолюции 2270 (2016) в Коста-Рике нет никаких банковских финансовых учреждений, филиалов или отделений банков Корейской Народно-Демократической Республики, равно как и не существует финансовых учреждений Коста-Рики, действующих в Корейской Народно-Демократической Республике.

4/4 16-18458